LV.A-SST

1
r
Polohovaci nohy
Zakladna z technopolymeru, Sroub z nerezové oceli 2
£ __>
ZAKLADNA = .
Technopolymer na bazi polyamidu (PA) vyztuzeny skelnymi vidkny, Eg
barva ¢erna, matny povrch. _:—_-_—g
= a
NASTAVOVACI SROUB =
Nerezova ocel AlISI 304 s regula¢nim Sestihranem. §§
= 5
STANDARDNI PROVEDENI =
- LV.A-SST: bez protiskluzové podlozky. £5=1
- LV.A-AS-SST: s protiskluzovou podlozkou, syntetickd pryz NBR, 6
tvrdost 70 Shore A, dodava se namontovana na zakladnu. = 3
VLASTNOSTI 7
Jemné vroubkovani po obvodu spodni strany zakladny polohovaci
nohy zajistuje vynikajici stabilitu a pFilnuti k podlaze v pripadé, kdy
nenf namontovana protiskluzova podlozka a to i na povrchu, ktery 8
nenf uplné rovny.
Specifickd montaz protiskluzovych podlozek k zékladnam zajistuje
jejich pevné spojeni a zabrafuje tak oddélenf obou ¢asti v pripadé P
narazt béhem transportu nebo pfilnuti (pfilepeni) k podlaze
(Protiskluzové podlozky viz. strana 1223). ELESA Original design 10
INFORMACE PRO OBJEDNANI
Polohovaci nohy se dodavaji v nesmontovaném stavu, aby byla d
usnadnéna doprava a skladovani. Jednotlivé dily (zékladna a
nastavovaci Sroub) maji samostatné obaly: vysledkem jsou mensf
naroky na objem dopravy a lepSi ochrana pred poSkrabanim a (1D 12
necistotami. _ 15[ L [|75e
V pfipadé objednan( Sroubl nebo zékladen oddélené, viz: //\ \T\
Tabulka moznych kombinaci zakladen a Sroubl viz. strana 1229. . s 13
—
PRISLUSENSTVi NA VYZADANI T
Matice z nerezové oceli AISI 304 (Matice NT. viz. strana 1223). 14
- =
—_— — — 15
D
16
LV.A-SST LV.A-AS-SST STAINLESS STEEL
. . . _ Kioup ~ Max. mezni
Kéd Oznaéeni Kéd Oznaéeni D d LL# I &I h s statické 52 5D # 18
zatizeni* [N]
323121  LV.A-60-14-SST-M8x43 327121 LV.A-60-14-AS-SST-M8x43 60 M8 76 79 43 33 24 14 14 14000 63 82
323125  LV.A-60-14-SST-M8x68 327125 LV.A-60-14-AS-SST-M8x68 60 M8 101 104 68 33 24 14 14 14000 75 94
323221  LV.A-60-14-SST-M10x43 327221 LV.A-60-14-AS-SST-M10x43 60 MI0 76 79 43 33 24 14 14 14000 72 91 =
323225 LV.A-60-14-SST-M10x68 327225  LV.A-60-14-AS-SST-M10x68 60 M10 101 104 68 33 24 14 14 14000 85 104 -
323231 LV.A-60-14-SST-M10x98 327231 LV.A-60-14-AS-SST-M10x98 60 M10 131 134 98 33 24 14 14 14000 99 18 —\;
323321  LV.A-60-14-SST-M12x43 327321 LV.A-60-14-AS-SST-M12x43 60 M2 76 79 43 33 24 14 14 14000 82 101 6.
323325 LV.A-60-14-SST-M12x68 327325  LV.A-60-14-AS-SST-M12x68 60 MI12 101 104 68 33 24 14 14 14000 100 119 kS
323331 LV.A-60-14-SST-M12x98 327331 LV.A-60-14-AS-SST-M12x98 60 MI12 131 134 98 33 24 14 14 14000 122 141 g
323421 LV.A-60-14-SST-M14X68 327421 LV.A-60-14-AS-SST-M14X68 60 M14 101 104 68 33 24 14 14 14000 123 142 _8
323431 LV.A-60-14-SST-M14X98 327431 LV.A-60-14-AS-SST-M14X98 60 MI14 131 134 98 33 24 14 14 14000 144 163 ©
323441 LV.A-60-14-SST-M14X148 327441 LV.A-60-14-AS-SST-M14X148 60 M14 181 184 148 33 24 14 14 14000 227 246 D?
323521 LV.A-60-14-SST-M16x68 327521 LV.A-60-14-AS-SST-M16x68 60 M16 101 104 68 33 24 16 14 14000 145 164
323525 LV.A-60-14-SST-M16x108 327525  LV.A-60-14-AS-SST-M16x108 60 M16 141 144 108 33 24 16 14 14000 199 218
323541 LV.A-60-14-SST-M16x148 327541  LV.A-60-14-AS-SST-M16x148 60 M16 181 184 148 33 24 16 14 14000 252 271
323561 LV.A-60-14-SST-M16x168 327561 LV.A-60-14-AS-SST-M16x168 60 M16 201 204 168 33 24 16 14 14000 279 298

* Hodnoty uvedené v Udaji "Max. statické zatizeni" vyjadruji okamzik, kdy kazdé vyssi zatizeni mlze zplsobit deformaci plastu. Bezpecné
pouziti a zatizeni prvku je do hodnoty uvedené v tabulce.

# Udaje s namontovanou protiskluzovou podlozkou.

Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou zndmkou e_\
PFi reprodukci vykrest uvadéjte zdroj L@

€lesaGANTER ar2019 1195



10

13

14

15

16

17

Polohovaci prvky 11

LV.A-SST Polohovaci nohy 2/3

LV.A-SST LV.A-AS-SST STAINLESS STEEL
] - ] - Kioup ~ Max. mezni
Kéd  Oznaéeni Kéd Oznaéeni D d LL# I I h s p statické 50 5 #
zatizeni* [N]
323621 LV.A-60-24-SST-M16x58 327621 LV.A-60-24-AS-SST-M16x58 60 MI16 101 104 58 43 24 24 24 18000 208 227
323625 LV.A-60-24-SST-M16x98 327625 LV.A-60-24-AS-SST-M16x98 60 M16 141 144 98 43 24 24 24 18000 260 279
323641 LV.A-60-24-SST-M16x138 327641 LV.A-60-24-AS-SST-M16x138 60 M16 181 184 138 43 24 24 24 18000 311 330
323661 LV.A-60-24-SST-M16x158 327661 LV.A-60-24-AS-SST-M16x158 60 M16 201 204 158 43 24 24 24 18000 339 358
323725 LV.A-60-24-SST-M20x98 327725 LV.A-60-24-AS-SST-M20x98 60 M20 141 144 98 43 24 24 24 18000 332 351
323741 LV.A-60-24-SST-M20x138 327741 LV.A-60-24-AS-SST-M20x138 60 M20 181 184 138 43 24 24 24 18000 412 431
323761 LV.A-60-24-SST-M20x158 327761 LV.A-60-24-AS-SST-M20x158 60 M20 201 204 158 43 24 24 24 18000 452 471
323781  LV.A-60-24-SST-M20x198 327781 LV.A-60-24-AS-SST-M20x198 60 M20 241 244 198 43 24 24 24 18000 537 556
323825 LV.A-60-24-SST-M24x98 327825 LV.A-60-24-AS-SST-M24x98 60 M24 141 144 98 43 24 24 24 18000 432 451
323861 LV.A-60-24-SST-M24x158 327861  LV.A-60-24-AS-SST-M24x158 60 M24 201 204 158 43 24 24 24 18000 607 626
323881 LV.A-60-24-SST-M24x198 327881 LV.A-60-24-AS-SST-M24x198 60 M24 241 244 198 43 24 24 24 18000 728 747
324005 LV.A-70-14-SST-M8x43 328005  LV.A-70-14-AS-SST-M8x43 70 M8 71 74 43 28 19 14 14 14000 61 81
324011  LV.A-70-14-SST-M8x68 328011 LV.A-70-14-AS-SST-M8x68 70 M8 96 99 68 28 19 14 14 14000 73 93
324021 LV.A-70-14-SST-M10x43 328021 LV.A-70-14-AS-SST-M10x43 70 M1I0 71 74 43 28 19 14 14 14000 70 90
324025 LV.A-70-14-SST-M10x68 328025  LV.A-70-14-AS-SST-M10x68 70 MI0 96 99 68 28 19 14 14 14000 84 103
324031 LV.A-70-14-SST-M10x98 328031 LV.A-70-14-AS-SST-M10x98 70 M10 126 129 98 28 19 14 14 14000 97 117
324061 LVA70-14-SST-M12x43 328061  LV.A-70-14-AS-SST-MI2x43 70 MI2 71 74 43 28 19 14 14 14000 80 100
324065 LV.A-70-14-SST-M12x68 328065  LV.A-70-14-AS-SST-M12x68 70 M12 96 99 68 28 19 14 14 14000 98 118
324071 LV.A-70-14-SST-M12x98 328071 LV.A-70-14-AS-SST-M12x98 70 M12 126 129 98 28 19 14 14 14000 120 140
324075 LV.A-70-14-SST-M14X68 328075  LV.A-70-14-AS-SST-M14X68 70 M4 96 99 68 28 19 14 14 14000 121 141
324081 LV.A-70-14-SST-M14X98 328081 LV.A-70-14-AS-SST-M14X98 70 M14 126 129 98 28 19 14 14 14000 142 162
324085 LV.A-70-14-SST-MI4X148 328085  LV.A-70-14-AS-SST-MI4X148 70 MI4 176 179 148 28 19 14 14 14000 225 245
324101  LV.A-70-14-SST-M16x68 328101 LV.A-70-14-AS-SST-M16x68 70 M16 96 99 68 28 19 16 14 14000 143 163
324105 LV.A-70-14-SST-M16x108 328105 LV.A-70-14-AS-SST-M16x108 70 M16 136 139 108 28 19 16 14 14000 197 217
324111 LV.A-70-14-SST-M16x148 328111 LV.A-70-14-AS-SST-M16x148 70 M16 176 179 148 28 19 16 14 14000 250 270
324115  LV.A-70-14-SST-M16x168 328115 LV.A-70-14-AS-SST-M16x168 70 M16 196 199 168 28 19 16 14 14000 277 297
324121  LV.A-80-14-SST-M8x43 328121 LV.A-80-14-AS-SST-M8x43 80 M8 76 79 43 33 24 14 14 16000 84 110
324125  LV.A-80-14-SST-M8x68 328125 LV.A-80-14-AS-SST-M8x68 80 M8 101 104 68 33 24 14 14 16000 96 122
324221 LV.A-80-14-SST-M10x43 328221 LV.A-80-14-AS-SST-M10x43 80 MI0 76 79 43 33 24 14 14 16000 93 119
324225 LV.A-80-14-SST-M10x68 328225  LV.A-80-14-AS-SST-M10x68 80 M10 101 104 68 33 24 14 14 16000 106 132
324231 LV.A-80-14-SST-M10x98 328231  LV.A-80-14-AS-SST-M10x98 80 M10 131 134 98 33 24 14 14 16000 120 146
324321  LV.A-80-14-SST-M12x43 328321 LV.A-80-14-AS-SST-M12x43 80 MI2 76 79 43 33 24 14 14 16000 103 129
324325 LV.A-80-14-SST-M12x68 328325  LV.A-80-14-AS-SST-M12x68 80 MI2 101 104 68 33 24 14 14 16000 121 147
324331  LV.A-80-14-SST-M12x98 328331 LV.A-80-14-AS-SST-M12x98 80 MI2 131 134 98 33 24 14 14 16000 143 169
324421  LV.A-80-14-SST-M14X68 328421 LV.A-80-14-AS-SST-M14X68 80 MI14 101 104 68 33 24 14 14 16000 144 170
324431 LV.A-80-14-SST-M14X98 328431  LV.A-80-14-AS-SST-MI4X98 80 MI4 131 134 98 33 24 14 14 16000 165 191
324441 |V.A-80-14-SST-M14X148 328441 LV.A-80-14-AS-SST-M14X148 80 M14 181 184 148 33 24 14 14 16000 248 274
324521  LV.A-80-14-SST-M16x68 328521 LV.A-80-14-AS-SST-M16x68 80 MI16 101 104 68 33 24 16 14 16000 166 192
324525 LV.A-80-14-SST-M16x108 328525  LV.A-80-14-AS-SST-M16x108 80 M16 141 144 108 33 24 16 14 16000 220 246
324541  LV.A-80-14-SST-M16x148 328541 LV.A-80-14-AS-SST-M16x148 80 MI16 181 184 148 33 24 16 14 16000 273 299
324561 LV.A-80-14-SST-M16x168 328561 LV.A-80-14-AS-SST-M16x168 80 M16 201 204 168 33 24 16 14 16000 300 326

* Hodnoty uvedené v Udaji "Max. statické zatizeni" vyjadfuji okamzik, kdy kazdé vyssi zatizeni mlze zpUsobit deformaci plastu. Bezpe¢né
pouziti a zatizenf prvku je do hodnoty uvedené v tabulce.
# Udaje s namontovanou protiskluzovou podlozkou.

4/2019 e_| *mml[n’ Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou znamkou.
1196 L@ PFi reprodukci vykrest uvadéjte zdroj.



LV.A-SST Polohovaci nohy 3/3

1

2

3

4

LV.A-SST LV.A-AS-SST STAINLESS STEEL P
. L . L. Kloub Max. mezni M

Kod Oznaceni Kod Oznaceni D d L L# I = h s "g statické 4§ 4 6

zatizeni* [N]
324621 LV.A-80-24-SST-M16x58 328621 LV.A-80-24-AS-SST-M16x58 80 M16 101 104 58 43 24 24 24 18000 228 254
324625 LV.A-80-24-SST-M16x98 328625 LV.A-80-24-AS-SST-M16x98 80 M6 141 144 98 43 24 24 24 18000 280 306 7
324641 LV.A-80-24-SST-M16x138 328641 LV.A-80-24-AS-SST-M16x138 80 MI16 181 184 138 43 24 24 24 18000 331 357
324661  LV.A-80-24-SST-M16x158 328661  LV.A-80-24-AS-SST-M16x158 80 MI16 201 204 158 43 24 24 24 18000 359 385
324725  LV.A-80-24-SST-M20x98 328725  LV.A-80-24-AS-SST-M20x98 80 M20 141 144 98 43 24 24 24 18000 352 378 8
324741 LV.A-80-24-SST-M20x138 ~ 328741  LV.A-80-24-AS-SST-M20x138 80 M20 181 184 138 43 24 24 24 18000 432 458
324761  LV.A-80-24-SST-M20x158 328761  LV.A-80-24-AS-SST-M20x158 80 M20 201 204 158 43 24 24 24 18000 472 498

324781  LV.A-80-24-SST-M20x198 328781  LV.A-80-24-AS-SST-M20x198 80 M20 241 244 198 43 24 24 24 18000 577 583 P
324825  LV.A-80-24-SST-M24x98 328825  LV.A-80-24-AS-SST-M24x98 80 M24 141 144 98 43 24 24 24 18000 452 478
324861 LV.A-80-24-SST-M24x158 ~ 328861 LV.A-80-24-AS-SST-M24x158 80 M24 201 204 158 43 24 24 24 18000 627 653 10

324881 LV.A-80-24-SST-M24x198 328881 LV.A-80-24-AS-SST-M24x198 80 M24 241 244 198 43 24 24 24 18000 748 774
325451  LV.A-100-14-SST-M8x43 329451  LV.A-100-14-AS-SST-M8x43 100 M8 76 79 43 33 24 14 14 18000 91 146
325453 LV.A-100-14-SST-M8x68 329453 LV.A-100-14-AS-SST-M8x68 100 M8 101 104 68 33 24 14 14 18000 103 158
325461  LV.A-100-14-SST-M10x43 329461 LV.A-100-14-AS-SST-M10x43 100 MIO 76 79 43 33 24 14 14 18000 100 155
325463  LV.A-100-14-SST-M10x68 329463  LV.A-100-14-AS-SST-M10x68 100 M1I0 101 104 68 33 24 14 14 18000 112 167
325465  LV.A-100-14-SST-M10x98 329465  LV.A-100-14-AS-SST-M10x98 100 MIO 131 134 98 33 24 14 14 18000 126 181
325471 LV.A-100-14-SST-M12x43 329471 LV.A-100-14-AS-SST-M12x43 100 M12 76 79 43 33 24 14 14 18000 110 165
325473  LV.A-100-14-SST-M12x68 329473  LV.A-100-14-AS-SST-M12x68 100 MI2 101 104 68 33 24 14 14 18000 127 182

325475  LV.A-100-14-SST-M12x98 329475  LV.A-100-14-AS-SST-M12x98 100 MI2 131 134 98 33 24 14 14 18000 148 203 B
325477  LV.A-100-14-SST-M14X68 329477  LV.A-100-14-AS-SST-M14X68 100 MI14 101 104 68 33 24 14 14 18000 149 204
325479  LV.A-100-14-SST-M14X98 329479  LV.A-100-14-AS-SST-M14X98 100 M4 131 134 98 33 24 14 14 18000 170 225 14

325480 LV.A-100-14-SST-M14X148 329480 LV.A-100-14-AS-SST-M14X148 100 M14 181 184 148 33 24 14 14 18000 253 308
325481  LV.A-100-14-SST-M16x68 329481  LV.A-100-14-AS-SST-M16x68 100 M16 101 104 68 33 24 16 14 18000 171 226
325483 LV.A-100-14-SST-M16x108 329483 LV.A-100-14-AS-SST-M16x108 100 M16 141 144 108 33 24 16 14 18000 223 278 15
325485 LV.A-100-14-SST-M16x148 329485 LV.A-100-14-AS-SST-M16x148 100 M16 181 184 148 33 24 16 14 18000 275 330
325487 LV.A-100-14-SST-M16x168 329487 LV.A-100-14-AS-SST-M16x168 100 M16 201 204 168 33 24 16 14 18000 301 356
325521 LV.A-100-24-SST-M16x58 329521  LV.A-100-24-AS-SST-M16x58 100 M16 101 104 58 43 24 24 24 25000 254 308 16
325525 LV.A-100-24-SST-M16x98 329525 LV.A-100-24-AS-SST-M16x98 100 M16 141 144 98 43 24 24 24 25000 357 411
325541 LV.A-100-24-SST-M16x138 329541  LV.A-100-24-AS-SST-M16x138 100 M16 181 184 138 43 24 24 24 25000 357 411

325561 LV.A-100-24-SST-M16x158 329561 LV.A-100-24-AS-SST-M16x158 100 M16 201 204 158 43 24 24 24 25000 385 439 %
325625 LV.A-100-24-SST-M20x98 329625 LV.A-100-24-AS-SST-M20x98 100 M20 141 144 98 43 24 24 24 25000 378 432

325641 LV.A-100-24-SST-M20x138 329641 LV.A-100-24-AS-SST-M20x138 100 M20 181 184 138 43 24 24 24 25000 458 512 18
325661  LV.A-100-24-SST-M20x158 329661  LV.A-100-24-AS-SST-M20x158 100 M20 201 204 158 43 24 24 24 25000 498 552

325681  LV.A-100-24-SST-M20x198 329681  LV.A-100-24-AS-SST-M20x198 100 M20 241 244 198 43 24 24 24 25000 583 637

325725  LV.A-100-24-SST-M24x98 329725  LV.A-100-24-AS-SST-M24x98 100 M24 141 144 98 43 24 24 24 25000 478 532

325761  LV.A-100-24-SST-M24x158 329761  LV.A-100-24-AS-SST-M24x158 100 M24 201 204 158 43 24 24 24 25000 653 707 =
325781  LV.A-100-24-SST-M24x198 329781  LV.A-100-24-AS-SST-M24x198 100 M24 241 244 198 43 24 24 24 25000 774 828 -
326521  LV.A-125-24-SST-M16x58 330221  LV.A-125-24-AS-SST-M16x58 125 MI6 125 128 58 67 46 24 24 28000 389 515 §
326525  LV.A-125-24-SST-M16x98 330225 LV.A-125-24-AS-SST-M16x98 125 M16 165 168 98 67 46 24 24 28000 441 567 5
326541  LV.A-125-24-SST-M16x138 330241  LV.A-125-24-AS-SST-M16x138 125 MI16 205 208 138 67 46 24 24 28000 492 618 S
326561  LV.A-125-24-SST-M16x158 330261 LV.A-125-24-AS-SST-M16x158 125 MI16 225 228 158 67 46 24 24 28000 520 646 §
326625 LV.A-125-24-SST-M20x98 330325 LV.A-125-24-AS-SST-M20x98 125 M20 165 168 98 67 46 24 24 28000 513 639 _8
326641 LV.A-125-24-SST-M20x138 330341  LV.A-125-24-AS-SST-M20x138 125 M20 205 208 138 67 46 24 24 28000 633 759 %
326661  LV.A-125-24-SST-M20x158 330361  LV.A-125-24-AS-SST-M20x158 125 M20 225 228 158 67 46 24 24 28000 633 759 o

326681 LV.A-125-24-SST-M20x198 330381  LV.A-125-24-AS-SST-M20x198 125 M20 265 268 198 67 46 24 24 28000 718 844
326725  LV.A-125-24-SST-M24x98 330425 LV.A-125-24-AS-SST-M24x98 125 M24 165 168 98 67 46 24 24 28000 613 739
326761  LV.A-125-24-SST-M24x158 330461 LV.A-125-24-AS-SST-M24x158 125 M24 225 228 158 67 46 24 24 28000 788 914
326781 LV.A-125-24-SST-M24x198 330481  LV.A-125-24-AS-SST-M24x198 125 M24 265 268 198 67 46 24 24 28000 909 1035

* Hodnoty uvedené v Udaji "Max. statické zatizeni" vyjadrujf okamZik, kdy kazdé vyssi zatizeni mlze zpUsobit deformaci plastu. Bezpe¢né
pouziti a zatiZzenf prvku je do hodnoty uvedené v tabulce.

# Udaje s namontovanou protiskluzovou podlozkou.

Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou zndmkou e_\ *mmlfﬁ 472019
PFi reprodukci vykrest uvadéjte zdroj L@ 1197



